[TPAZEIY PHTQN APIOMQN

AZKHzH 1

Na yivouv oL Tpagels.

DEDE)ED+HIED - - () + (B + (3] (-2+1-3) =

[(=7+2)-4]+(-3-2)—2-24+6-3-1+2—-4)=

—(—8+3—-2+1-4+42)+(—2+44-7-1+2) =

[-3+2-(—4+1)]+3-5+4-2—6) =

(=5)(+3)(=2)(=1) +[(=5) = (+2) = (-3) + (-8) = (+3)] - (-6 +8—1-3) =

[—2-(—243-7—146+2)+(7—14+4—-5+3+ 8] [(-D(=2)(+3)(+2)] =

[12+(=4)—-2:(=3)—-(=63)+(=7)]
[(=1)-(=2)-(=3)]

[-2- (0 —-2-(=3)=(=2)- (=63) = (=D = [(-D) - (=2) - (D] =

—3-[(=1)-(=2)+(+3)-(=4)—(36)+(-6)]
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AZKHZH 2

AlvovTal oL TapacTaoEL :

A=2+ (=1 +(=3) = (1) = 7 kot
B=[9 + (=3) + 5 = (=1)] + 2

a. Navmoloyioete TIG TIHEG TwV A Ko B

B. Noa kavete TIg TPAEELS : A:|A| +B: |B| kot Al +|B]
. G PGEeLs : : : ATE]
AZKHzH 3
AlvovTal oL TAPACTACELS :
A=—[(-3)-2-(=3)+(-D]+[5- (-1 + (-]
B=[-2+ (-1)-3] = [-3 - (+3) — 1]

a. Navmoloyioete TI§ TIHEG TwV A kot B

B. Noa kavete TIg TPALELS : |A+(-2)-B| kat  |A|:B

AZKHzH 4

Alvetal n mapdotaon :

-2 4 22 -2
A=l —— =T — )+ |—
( 5 3 + 15) (—15)
a) Na Bpeite v TN ™¢ mapdotaong A.

A
B) Na kavete TIg TPAEELS : % A:(-2)+2:A

(Am. A=—6 ko B=—4)

(Am. A=—1xkaB=1/2)

(Am. -2)



